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Zápis ze zasedání Zastupitelstva Obce Horní Brusnice  

Datum konání: 03.08.2022 od 17:00 hod. 
 

 Přítomni:   

 

 

 

 

 

Omluveni: 

               

 

 

Program: Zahájení zasedání zastupitelstva 

                        Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu:  

                       Zapisovatel:  Petra Vondroušová 
                       Ověřovatelé:  Svatopluk Robek  

     Petr Kotík 

 

 

Kontrola usnesení z minulého zastupitelstva a schválení programu. 

 

Žádosti: 

1.  Řád veřejného pohřebiště   

Starosta obce předložil zastupitelstvu zpracovaný řád veřejného pohřebiště, který se vydává z důvodu změn 

novely zákona č.  256/ 2001 Sb., Zákona o pohřebnictví a o změně některých zákonů. Řád veřejného pohřebiště 

byl předložen ke kontrole Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje a ten dne 27.6.2022 vydal souhlas na 

základě souladu s požadavky stanovenými zákonem o pohřebnictví. Zastupitelé následně tento řád schválili 

s tím, že jeho platnost začíná po patnáctidenní lhůtě řádného vyvěšení na úřední desce, tzn. od 22.8.2022. 

Následně bude tento řád vyvěšen na vývěsní desce hřbitova, kde bude zveřejněn po dobu jeho platnosti.   

         Hlasování: pro 8/ proti 0/zdrželi se 0   

                                                                                                                                                 

 

2. Schválení dokumentace na stavební záměr připojení kabelů nízkého napětí pro p. p. č. 152 

Starosta obce předložil zastupitelstvu dodanou dokumentaci budoucí stavby knn pro p. p. č. 152 v k. ú. Horní 

Brusnice. Záměrem je přípojka elektrického vedení plánované novostavby rodinného domu na p. p. č. 152. 

Investorem akce je provozovatel elektrického zařízení ČEZ Distribuce, a.s. a zpracovatelem dokumentace je 

firma ELPROM CZ s.r.o. Zastupitelé diskutovali nad dokumentací a trase vedení budoucí stavby knn pro p. 

p.č.152 a následně vyjádřili souhlas s umístěním stavby a pověřují starostu obce podpisem smlouvy o smlouvě 

budoucí o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby. Č.. IV-12-2024145/SoBS VB/1 Horní 

Brusnice, knn pro p. p.č.152.    

        Hlasování: pro 7/ proti 0/ zdrželi se 1 

 

3. Schválená dokumentace pro umístění měřičů rychlostí v Horní Brusnici 
Starosta oznámil zastupitelstvu, že obec obdržela stanovisko od Dopravního inspektorátu Policie ČR, Odboru 

dopravy a Správy silnic Královéhradeckého kraje. Dotčené orgány souhlasí se záměrem umístění 

bezpečnostních prvků pro zklidnění dopravy. Starosta také informoval o závěru jednání s městem Dvůr 

Králové nad Labem o možnostech případného  spolufinancování, které s touto variantou ale nepočítá.  

Projednávány byly i možnosti dotačních příležitostí, ale z důvodu kritérií pro jejich splnění, je tato možnost 

malá. Dále starosta informoval zastupitele o problematice dodání sloupů pro prvky a jejich umístění na sloupy 

ČEZ a také o možných dalších cenových nabídkách jiného technického řešení od ostatních firem. Zastupitelé 

následně diskutovali o variantách řešení i s ohledem na cenovou výši samotné realizace a shodli se, že 

s realizací počkají ještě na technické podklady od dalších firem.   

         

Jiří Vojtíšek Milena Špůrová 

Jan Štefek Svatopluk Robek 

Lukáš Sychra Jiří Šimko 

Lukáš Plch  

Petr Kotík  

Vlastimil Rejl  
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4. Vyjádření obce k záměru stavby – přístavba garáže a přístřešku na p. p. č. 1869/4  

Starosta obce předložil zastupitelům dodanou dokumentaci stavebního záměru na pozemku stavebníka pana 

Pavla Václavíka. Zastupitelé se seznámili s předloženou dokumentací a následně souhlasili s umístěním stavby 

přístavby garáže a přístřešku na p. p. č. 1869/4 v majetku žadatele.  

                   Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

5. Navýšení spoluúčasti na pečovatelskou službu v roce 2022 

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s žádostí Pečovatelské služby města Dvora Králové nad Labem, která 

z důvodu zvýšení počtu klientů v obci, žádá o navýšení spoluúčasti za pečovatelskou službu pro rok 2022. 

V současné době obec Horní Brusnice z rozpočtu přispívá 20.000,- Kč na jednoho klienta na rok. Z 

předložených podkladů je ale tato částka nedostatečná. Starosta informoval o problematice regulovaných cen 

příspěvku od klientů, kterou může pečovatelská služba požadovat za její službu, a proto musí hledat prostředky 

na její dofinancování. Po předběžném jednání s pečovatelskou službou bude obec v budoucnu muset přistoupit 

na paušální částku pro daný rok a na základě předložených skutečných nákladů k pomoci s dofinancováním. 

Zastupitelé dále diskutovali o možnostech čerpání státního příspěvku na péči a mobilitu, ze kterých se dá ve 

spolupráci s obcí tato služba dofinancovat. Budoucím předpokladem je, že obec pomůže u nových klientů 

s vyřízením žádosti o příspěvek na péči a následně by pak společně spolufinancovali doplatek skutečných 

nákladů. O konečné podobě pro následující rok se bude jednat až po projednání legislativních možností ve 

vztahu k rozpočtu obce. K podané žádosti obec následně schválila další příspěvek ze strany obce ve výši 

60.000, -Kč.  

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

6. Rozpočtová změna č. 5/2022 a č. 6/2022 - na vědomí a Rozpočtová změna č. 7/2022 ke schválení  

Účetní obce seznámila zastupitele s Rozpočtovou změnou č. 5/2022 a  6/2022- na vědomí a dále předložila 

zastupitelstvu Rozpočtovou změnou č. 7/2022 ke schválení. Zastupitelstvo bere Rozpočtové změny č. 5/2022 

a 6/2022 na vědomí a s Rozpočtovou změnou č.7/2022 souhlasí.  

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
                   

7. Smlouva o umístění a provozování kontejneru na textil 

Starosta obce seznámil zastupitele s nedostatečným počtem kontejnerů na textil a i s nedostatečným vývozem 

stávajícího kontejneru umístěného u obchodu. Starosta proto oslovil další firmu, která tuto službu bezplatně 

zajišťuje a nechal tento další kontejner umístit na odpadovém místě u bytových domů. Zastupitelé tento záměr 

schvalují a pověřují starostu podpisem smlouvy o umístění uvedeného kontejneru.  
                 Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

     

8. Dočasné stanovení výše pronájmu KD Horní Brusnice  

Z důvodu žádosti o pronájem KD Horní Brusnice starosta obce žádá o dodatečné stanovení výše pronájmu 

kulturního domu. Dále zastupitelé informoval, že se připravuje prezentační dokument pro následné zveřejnění 

záměru o pronájmu.  Zastupitelé po vyjádřeném předchozím souhlasu pronájmu ze dne 27.7.2022 stanovili 

cenu v celkové výši 10.000, - Kč za jednodenní akci s pronájmem nezbytně nutné doby pro přípravu akce a 

úklid po akci (podpis smlouvy, převzetí nemovitosti, akce, předání uklizené nemovitosti). Následně se 

zastupitelé shodli, že tato cena bude platná i v případě zájmu o další pronájem do doby stanovení podmínek 

budoucího záměru užívání KD Horní Brusnice.  

                             Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
 

9. Oprava pramenních jímek nad „Ságnerem“ 

Starosta informoval zastupitelé obce o havarijním stavu pramenních jímek nad Ságnerem z důvodu vývratu 

stromu v jejich těsné blízkosti. Dále starosta informoval, že proběhlo jednání na místě samém za účasti 

odborného projektanta vodohospodářských staveb, kde se řešila možná rizika případného odklonění zdroje 

pitné vody. Z těchto důvodů starosta požádal zastupitele o souhlas se zahájením dalšího jednání o variantě 

opravy. Následně zastupitelé tento záměr odsouhlasili.  

 

 

                 Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
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10. Žádost o zařazení do bodu dalšího zasedání  

Starosta předložil dodanou žádost o souhlas obce jako vlastníka pozemků s členstvím v honebním 

společenstvu o její zařazení do bodu veřejného zasedání dalšího zastupitelstva obce. Zastupitelé o tomto bodu 

diskutovali a souhlasí s tím, že bude vše projednáno na dalším zastupitelstvu za účasti  zástupců Mysliveckého 

sdružení Vyšehrad. 

                   Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

  

 

Diskuze a další informace občanům 

• Starosta informoval o dokončení nového zatrubnění a odvodnění cesty u Rolfů 

• Starosta informoval o zahájení plánované přeložky vodovodu a obměny veřejného osvětlení 

 

 

Usnesení: 
 

a) Usnesení k bodu č. 1. –  Řád veřejného pohřebiště  

Zastupitelé schválili nový řád veřejného pohřebiště, který bude platný (po jeho řádném vyvěšení na 

úřední desce) od 22.8.2022 a následně umístěný na vývěsní desce hřbitova v Horní Brusnici.   

  

         Hlasování: pro 8/ proti 0/zdrželi se 0   

 

 

b) Usnesení k bodu č. 2. – Schválení dokumentace na stavební záměr připojení kabelů nízkého 

napětí pro p. p. č. 152 

Zastupitelé souhlasí s umístěním stavby knn pro p. p. č.  152 dle dodané dokumentace a pověřují 

starostu obce podpisem smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohody o umístění 

stavby Č. IV-12-2024145/SoBS VB/1 Horní Brusnice, knn pro p.č.152.    

 

.                         Hlasování: pro 7/ proti 0/ zdrželi se 1 
      

c) Usnesení k bodu č. 4. – Vyjádření obce k záměru stavby – přístavba garáže a přístřešku na p. p. 

č. 1869/4  

Zastupitelé na základě předložené dokumentace souhlasí s umístěním stavby přístavby garáže a 

přístřešku na p. p. č. 1869/4 v majetku žadatele.  

                          Hlasování: pro 8/ proti 0/ zdrželi se 0 

 

d) Usnesení k bodu č. 5. - Navýšení spoluúčasti na pečovatelskou službu v roce 2022 

Zastupitelstvo plánuje změny ve spolufinancování doplatku skutečných nákladů Pečovatelské službě 

ve Dvoře Králové pečující o občany obce Horní Brusnice. O způsobu spolufinancování pro následující 

rok se bude jednat až po projednání legislativních možností ve vztahu k rozpočtu obce. Na základě 

podané žádosti obec následně schválila další jednorázový příspěvek ze strany obce ve výši 60.000, -

Kč.  

                   Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
.                     

 

e) Usnesení k bodu č. 6. – Rozpočtová změna č. 5/2022 a č. 6/2022 - na vědomí a č. 7/2022 ke 

schválení 

Zastupitelstvo bere Rozpočtové změny č. 5/2022. a 6/2022 na vědomí a s Rozpočtovou změnou  

č. 7/2022 souhlasí.  

 

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
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f) Usnesení k bodu č. 7. – Smlouva o umístění a provozování kontejnerů na textil 

Zastupitelé schvalují záměr umístění dalšího kontejner na textil k bytovým domům a pověřují starostu 

podpisem smlouvy o umístění tohoto kontejneru.                            

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

 

 

g)  Usnesení k bodu č. 8 - Dočasné stanovení výše pronájmu KD Horní Brusnice 

Zastupitelé stanovili cenu pronájmu KD ve výši 10.000, - Kč za jednodenní akci s pronájmem doby 

nezbytně nutné pro přípravu před akcí a úklid po akci. Následně  zastupitelé odhlasovali, že tato cena 

bude platná i v případě zájmu dalšího pronájmu  až do doby stanovení podmínek budoucího záměru 

užívání KD Horní Brusnice.   

                           Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

h) Usnesení k bodu č. 9. – Oprava pramenních jímek nad „Ságnerem“ 

Z důvodů havarijního stavu jímek nad „Ságnerem“ zastupitelstvo souhlasí se záměrem zahájení dalšího 

jednání o variantě opravy.  

 

                  Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

 

i) Usnesení k bodu č. 10. – Zařazení „Žádosti o souhlas obce jako vlastníka pozemků s členstvím 

v honebním společenstvu“ do bodu jednání dalšího zasedání  

Zastupitelé souhlasí se zařazením „Žádosti o souhlas obce jako vlastníka pozemků s členstvím 

v honebním společenstvu“ do bodu příštího zasedání zastupitelstva 

                   Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

 

 

 

 

 

Starosta ukončil zasedání v 19.30 hod.                                                    Zapsala: Petra Vondroušová 

 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   ……………………….                                             …………………….. 

                                          Svatopluk Robek                                                         Petr Kotík 

 

 

 

 

  ......................................                                                                                                 ….………………… 

       Lukáš Plch                                                                                                                    Jiří Vojtíšek 

      Místostarosta                                                                                                                      Starosta             


